I четверть
 Контрольная работа №1 

1 вариант

1. Вычисли значения выражений: 
85 – 15 х 3 + 16 0= 50 х (96 : 16) – 80 =

2.Вычисли «столбиком»:
45207 + 84965 569 х 4

78350 - 34509 1037 х 5

169751 + 731249 5601 х 30

3.Реши задачу. Вычисли и запиши ответ
С двух клумб собрали 52 гвоздики. Сколько гвоздик собрали со второй клумбы,  с первой собрали на 8 гвоздик больше, чем со второй?

4.Выполни вычисления в строчку
7539 · 1 8431 · 0 46382 : 1 

64875 : 64875 92 · 100 3400 : 10

5. Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен 8см. Начерти этот квадрат. Найди площадь этого квадрата.

2 вариант

1.Найди значения выражений:
85 – 20 х (51:17) = 3 х 16 + 30 х 4 = 

2.Вычисли «столбиком»:
85403 - 34972 345 х 7

78354 + 34709 4920 х 9

865382 - 736250 3021 х 50

3.Реши задачу. Вычисли и запиши ответ
В двух аквариумах 39 мальков. В первом аквариуме на 9 мальков больше, чем во втором. Сколько мальков в каждом аквариуме?

4.Выполни вычисления в строчку
4258 · 1 4792 · 0 71305 : 1 

92929 : 92529 56 · 100 6300 : 10

5. Найди длину стороны квадрата, периметр которого равен 12см. Начерти этот квадрат. Найди площадь этого квадрата.

